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Установите соответствие между элементами двух столбцов.

 

A)  М. Хорти
Б)  Ф. Эберт
B)  Ю. Пилсудский
Г)  Д. Ллойд Джордж

 

1)  премьер-министр Великобритании, участник
Парижской конференции

2)  глава авторитарного режима, установленного
в 1920 г. в Венгрии

3)  член Компартии Германии, глава правитель-
ства Баварской советской республики

4)   лидер Социал-демократической партии Гер-
мании, первый президент Веймарской республики

5)    глава Польского государства, установивший
в 1926 г. режим «санации»


